



**Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny nr 3 w Rybniku**
44-200 Rybnik, ul. Energetyków 46
www.szpital.rybnik.pl e-mail: sekretariat@szpital.rybnik.pl
Regon 272780323 NIP 642-25-85-351 KRS 0000067701



ISO 9001

ISO 27001

Rybnik, dnia 27.02.2023r.

LAS-14-PN/3-2023.AR

Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu

dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Dostawy środków antyseptycznych i dezynfekcyjnych**, ogłoszonego w Suplemencie do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej w dniu 08.02.2023 r. pod numerem 2023/S 028-081628

INFORMACJA NR 1 (WYJAŚNIENIE I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ)

W związku z otrzymanymi pytaniami odnośnie ww. postępowania, działając na podstawie art. 135 ust 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający przekazuje niniejszym treść otrzymanych zapytań oraz udzielonych odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 5 poz. 3 i czy dopuści: Wielorazowy mogący być użyty również jednorazowo dyspenser (wiaderko) wykonany z polipropylenu, zawierający 100 szt. chusteczek włókninowych do stosowania z dowolnymi środkami myjącymi lub dezynfekującymi max ilość płynu do nasączenia to 3l., chusteczki o gramaturze 70g/m² i wymiarach 30x34cm, chusteczki wykonane z odpornej na rozdarcie, niskopylnej włókniny będącej mieszanką celulozy, poliestru i wiskozy, dyspenser gotowy do użycia po nasyceniu w pełni chusteczek preparatem, nie da się go ścisnąć, ale nadaje się do recyklingu. Rejestracja: Wyrób medyczny. lub Wielorazowy mogący być użyty również jednorazowo dyspenser (wiaderko) wykonany z polipropylenu, zawierający 300 szt. chusteczek włókninowych do stosowania z dowolnymi środkami myjącymi lub dezynfekującymi max ilość płynu do nasączenia to 3l., chusteczki o gramaturze 70g/m² i wymiarach 18x25cm, chusteczki wykonane z odpornej na rozdarcie, niskopylnej włókniny będącej mieszanką celulozy, poliestru i wiskozy, dyspenser gotowy do użycia po nasyceniu w pełni chusteczek preparatem, nie da się go ścisnąć, ale nadaje się do recyklingu. Rejestracja: Wyrób medyczny. W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA

Odpowiedź 1:

Wymagania zgodnie z SWZ.

Pytanie 2

Dotyczy umowy- prosimy do paragrafu 6 dopisać na końcu ustęp 6 o treści: Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji zamówienia mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie posiada aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg terminu realizacji zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może naliczać kary umowne następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy. lub o dopisanie na końcu paragrafu 6 ustęp 6 o treści: "W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo naliczania kar umownych w wysokości 0.5% wartości brutto z faktury za każdy dzień zwłoki w płatności. lub Prosimy o zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej sytuacji chronione są głównie

interesy Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie zapisów chroniących interesy Wykonawcy, równoważnie do tych chroniących interesy Zamawiającego

Odpowiedź 2:

Wymagania zgodnie z SWZ.

Pytanie 3

Pytanie do pakietu nr 7. Czy Zamawiający wymaga aby zaoferowany środek posiadał badania potwierdzające skuteczność wobec: B, V, F, S zgodnie z normą PN-EN 17-272 wraz z posiadaniem urządzeniem Nocospray w dawce max. 3ml/m³?

Odpowiedź 3

Odpowiedź 3 Zamawiający potwierdza i doprecyzowuje, że oczekuje preparatu zgodnego z normą EN 17-272 który posiada badania potwierdzające skuteczność wobec: B, V, F, S kompatybilnego wraz z posiadaniem urządzeniem Nocospray w dawce max. 3ml/m³. Tym samym zamawiający wprowadza zmianę w formularzu cenowym

Jest

Środek do dekontaminacji i dezynfekcji pomieszczeń o działaniu bakteriobójczym, grzybobójczym, prątkobójczym, sporobójczym oraz wirusobójczym. Produkt gotowy do użycia oparty na nadtlenu wodoru o stężeniu 12 %. Preparat kompatybilny z urządzeniem Nocolyse oraz normą: EN 17272

Powinno być

Środek do dekontaminacji i dezynfekcji pomieszczeń o działaniu bakteriobójczym, grzybobójczym, prątkobójczym, sporobójczym oraz wirusobójczym. Produkt gotowy do użycia oparty na nadtlenu wodoru o stężeniu 12 %. Preparat kompatybilny z urządzeniem Nocospray oraz normą: EN 17272

Pytanie 4

Pytanie do pakietu nr 7. Czy Zamawiający wymaga w celu potwierdzenia kompatybilności zaoferowanego środka oficjalnego dokumentu wystawionego przez producenta urządzenia Nocospray?

Odpowiedź 4

Wymagania zgodnie z SWZ, zamawiający nie stawia dodatkowych wymagań

Pytanie 5

Czy Zamawiający w poz. 1 dopuści do oceny chusteczki typu Clinell Universal Wipes, wykazujące potwierdzone badaniami działanie: bakterio-, drożdżakobójcze – 1 min., grzybobójcze – min. 15 min. bójcze wobec prątków gruźlicy (M. bovis) – 2 min. oraz wirusobójcze: HIV – 30 sekund; – HBV, HCV, Corona,, Noro – 1 minuta; H1N1, H3N2 – 2 min.? Pakowane w opakowania typu flow-pack, w rozmiarze 20cm x 28cm, gramaturze 32g/m², skład chusty- polipropylen, polietylen, wiskoza, konfekcjonowane w opakowania o pojemności 200 sztuk po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania?

Odpowiedź 5

Wymagania zgodnie z SWZ.

Pytanie 6

Czy Zamawiający w poz. 2 dopuści do oceny chusteczki typu Medi wipes Plus na bazie etanolu, posiadające potwierdzone badaniami działanie: bakterio-; drożdżako-; grzybo- i prątkobójcze – 1 min. oraz wirusobójcze wobec: HIV, HBV, HCV, Corona (Vaccinia), Adeno, Rota, Noro – 30 sek.; Polio – 5 min., Papova SV 40 – 15 min., w rozmiarze 18cm x 20cm, typu flow-pack gramaturze 45g/m², konfekcjonowane w opakowania o pojemności 48szt po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania?

Odpowiedź 6

Wymagania zgodnie z SWZ.

Pytanie 7

Czy Zamawiający w poz. 3 dopuści do oceny preparat sporobójczy typu Oxivir Sporicide Wipe, na bazie nadtlenu wodoru, chusteczki w rozmiarze 20x30cm i gramaturze 25g/m², wykazujące potwierdzone badaniami działanie: bakterio-, drożdżako- i wirusobójcze (Polio, Adeno, Noro) - 1 min.; grzybobójcze – 6 min. , prątkobójcze (M. terae, M. avium) – 10 min., wirusobójcze (Polio, Adeno, Noro) – 1 min. oraz sporobójcze: C. difficile – 1 min., C. difficile Rybotyp O27 – 5 min., B.subtilis – 15 min, konfekcjonowane w opakowania typu tuby 80szt po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania?

Odpowiedź 7

Wymagania zgodnie z SWZ.

Pytanie 8

Czy Zamawiający dopuści w poz. 4 dopuści do oceny preparat typu Lysoformin Plus Schaum, który wykazuje potwierdzone badaniami działanie: bakterio-, drożdżakobójcze – 5 min.; prątkobójcze: M.avium, M.tuberculosis - 15 min., M.terrae - 30 min. oraz aktywność wobec wirusów: HIV, HBV, HCV, Corona (Vaccinia), Rota – 5 min. , Papova SV 40 – 15 min. zawierający w składzie chlorowodorek poliheksametylenu biguanidyny (0,18 g), N-(3-aminopropyl) -N-dodecylopropano-1,3-diamina (0,46 g), chlorek didecyldimetyloamonium (0,10 g), konfekcjonowany w opakowania z końcówką spieniająco-spryskującą o pojemności 1l po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania, spełniający pozostałe wymagania SWZ?

Odpowiedź 8

Wymagania zgodnie z SWZ.

Pytanie 9

Czy Zamawiający w poz. 5 dopuści do oceny preparat typu Oxivir Sporicide na bazie nadtlenu wodoru o podwójnym statusie- wyrób medyczny i produkt biobójczy, o spektrum działania bakterio-, drożdżako- i wirusobójcze (Polio, Adeno, Noro) - 1 min.; grzybobójcze – 6 min. , prątkobójcze (M. terae, M. avium) – 10 min., wirusobójcze (Polio, Adeno, Noro) – 1 min. oraz sporobójcze: C. difficile – 1 min., C. difficile Rybotyp O27 – 5 min., B.subtilis – 15 min.?

Odpowiedź 9

Wymagania zgodnie z SWZ.

Pytanie 10

Dotyczy pakietu nr 5 - Czy Zamawiający w poz. 1 dopuści do oceny preparat typu Taski Sprint Degerm, zarejestrowany jako produkt biobójczy, wykazujący potwierdzone badaniami działanie: bakterio-, drożdżako- i prątkobójcze – 15 min.; grzybobójcze – 5 min. wirusobójcze- Rota – 5 min.; HIV, HBV, HCV, Corona (Vaccinia), Noro – 15 min., Adeno – 30 min. w stężeniu od 0,5%, spełniający pozostałe wymagania SWZ?

Odpowiedź 10

Wymagania zgodne z SWZ

Pytanie 11

Dotyczy pakietu nr 5 Czy Zamawiający w poz. 1 i 2 dopuści do oceny preparat typu Lysoformin Rapid, zarejestrowany jako produkt biobójczy oraz wyrób medyczny wykazujący potwierdzone badaniami działanie: bakterio- i drożdżakobójcze oraz wirusobójczy: HIV, HBV, HCV, Vaccinia oraz Rota w czasie do 15minut, spełniający wszystkie pozostałe wymagania SWZ?

Odpowiedź 11

Wymagania zgodnie z SWZ.

Pytanie 12

Dotyczy pakietu nr 5 Czy Zamawiający w poz. 3 dopuści do oceny suche chusteczki szerokiego zastosowania (mycie, dezynfekcja lub konserwacja powierzchni i sprzętu medycznego) w rolce (zwoju), do

stosowania na sucho lub nasączenia preparatem myjącym lub dezynfekcyjnym. Wysokiej jakości, wykonane z wysokogatunkowej mieszanki wiskozy i poliestru, o gramaturze 50 g/m². Chusteczki nie pozostawiają włókien i smug, niepyłące, o wymiarach 16 x 39cm, konfekcjonowane w opakowania po 150zt. chusteczek w zwoju po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania w pojemnikach pojemności 4l, nie posiadające statusu wyrobu medycznego?

Odpowiedź 12

Wymagania zgodnie z SWZ.

Pytanie 13

dot. zapisów pod pakietem nr 1

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie co Zamawiający ma na myśli pod zapisem „Dodatkowo oferent po podpisaniu umowy dostarczy 15 sztuk fabrycznie nowych dozowników typu Dermados wraz z pompką spieniającą” Czy chodzi tutaj o dostarczenie na zasadzie użyczenia na czas trwania umowy 15 sztuk dozowników czy Zamawiający oczekują dostawy dozowników na własność szpitala.

Odpowiedź 13

Zamawiający wymaga dostarczenia na zasadzie użyczenia na czas trwania umowy 15 sztuk dozowników

Pytanie 14

Dot. wzoru umowy

Zwracamy się z prośbą o dodanie do wzoru umowy zapisu o następującej treści:

„SIŁA WYŻSZA

1. *Strony zgodnie postanawiają, że nie będą odpowiedzialne za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy spowodowane przez okoliczności niewynikające z winy danej Strony, w szczególności za okoliczności traktowane jako Siła Wyższa.*
2. *Do celów Umowy „Siła Wyższa: oznacza zdarzenie zewnętrzne, pozostające poza kontrolą Stron oraz niewiążące się z zawnionym działaniem Stron, którego Strony nie mogły przewidzieć i które uniemożliwia proces realizacji Umowy. Takie zdarzenia obejmują w szczególności: wojnę, rewolucję, pożary, powodzie, epidemie, akty administracji państwowej, itp.*
3. *W przypadku zaistnienia Siły Wyższej, Strona, której taka okoliczność uniemożliwia lub utrudnia prawidłowe wywiązanie się z jej zobowiązań, niezwłocznie powiadomi drugą Stronę o takich okolicznościach i ich przyczynie. Wówczas strony ustalą zakres, alternatywne rozwiązanie i sposób realizacji Umowy.*
4. *Strona, która dokonała zawiadomienia o zaistnieniu działania siły wyższej, jest zobowiązana do kontynuowania wykonywania swoich zobowiązań wynikających z Umowy, w takim zakresie, w jakim to możliwe, jak również jest zobowiązana do podjęcia wszelkich działań zmierzających do wykonania przedmiotu zamówienia, a których nie wstrzymuje działanie siły wyższej.*
5. *Obowiązki, których Strona nie jest w stanie wykonać na skutek działania Siły wyższej, na czas działania siły wyższej ulegają zawieszeniu, tzn. w czasie działania siły wyższej ww. obowiązki nie są wykonywane, a terminy ich wykonania ulegają przedłużeniu o okres działania siły wyższej. W czasie istnienia utrudnień w wykonaniu umowy na skutek działania siły wyższej w szczególności nie nalicza się przewidzianych kar umownych ani nie obciąża się drugiej strony umowy kosztami zakupów interwencyjnych.*
6. *Jeżeli Siła Wyższa, będzie trwała nieprzerwanie przez okres 180 dni lub dłużej, Strony mogą w drodze wzajemnego uzgodnienia rozwiązać Umowę bez nakładania na żadną ze Stron dalszych zobowiązań oprócz płatności należnych z tytułu prawidłowo wykonanych usług.”*

Odpowiedź 14

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie do projektowanych postanowień umowy klauzuli siły wyższej.

D Y R E K T O R
SP ZOZ
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
Nr 3 w Rybniku
dr Jarosław Madoniewicz